DJ GIAVA
Giavardi Pierluigi, “GIAVA” per tutti, amici e nemici…  nasce il 11/08/1974 a Cremona, città della musica, della celebre Mina e patria dei violini più famosi al mondo, Stradivari.
Rapito fin da piccolo dalle luci e dall’atmosfera della disco, capisce che quella e’ la sua vita, quando prende il treno per scappare a Riccione, dove gente con la stessa passione per la musica e il culto del clubbing arriva da ogni parte d’Italia per divertirsi. Così inizia a fare il p.r. Era il 1989.

Da lì l’evoluzione e’ lunga e le esperienze molteplici, che lo portano, visto l’amore per la musica, a comprare il primo impianto, mixer e piatti.
Inizia le sue prime esperienze nei privè dell’Alibi e dell’Eden, proponendo musica house in due storici club techno, e al Masero, piccolo club dove però si poteva ascoltare senza preavviso dj del calibro di Ralf, Coccoluto e Farfa.

L’esperienza continua a Reggio Emilia dov’è resident tutti sabati e approda per una stagione nel privè del Les Folies De Pigalle il party piu’ famoso della penisola. Aumenta l’interesse di molti altri club.

Nel 1996 fonda il Lollypop, (www.lollypop.it) progetto voluto per portare nelle sue zone, ancora povere d’idee, la cultura della musica House. Nasce quindi come esperimento in una zona fortemente commerciale, si parte in piccoli club, ma la qualita’ musicale e le conoscenze fatte negli anni e gli amici chiamati alla consolle quali, Ralf, Claudio Di Rocco, Massimino, Steve Mantovani, Walter S., Dino Angioletti, Uovo, Giusy Consoli, Babayaga e molti altri, fanno si che il venerdì sera diventi una realtà, fino ad oggi.
Ha lavorato e lavora in moltissimi locali famosi quali: Colazione da Tiffany, Sincopate, Base, Folies De Pialle, Doc-Schow, Fluid, Mazoom, Echoes, Ecu, Trinity, La Messa, Operà, Cenerentola, Contatto, Nu House Club e Bolgia dove e’ tutt’ora resident.
Carismatico e trascinante e’ sicuramente un Dj che non passa inosservato dietro ad una consolle, come la sua musica, un evoluzione di suoni provenienti dalla house che diventano duri, acidi e potenti. Un vortice di sali e scendi e sensazioni che sfociano in energia pura nel ritmo quando partono quei giri di basso e cassa che fanno vibrare la pista.
“La musica e’ sempre stata parte integrante nella mia vita, ogni mio stato d’animo o momento particolare ha una canzone che fa da colonna sonora!  E’ grazie alla musica se non ho preso brutte strade e rigo dritto!! Per me e’ tutto, dipendo da lei!”
DJ GIAVA    
Giavardi Pierluigi, “GIAVA” for all, friends and enemies… is born the 11/08/1974 to Cremona, city of music, celebre the Mine and native land of the violini more famous to the world, Stradivari.  
Kidnapped since small from the lights and the atmosphere of the disc, it understands that that one and' its life, when it takes the train for scappare to Riccione, where people with the same passion for music and the cult of the clubbing arrives from every part of Italy in order to amuse itself. Therefore it begins to make the p.r. It was 1989.  
From them the long evolution and' and the multiple experiences, than carry, seen it the love for music, to buy the first system, mixer and plates.  
It begins its first experiences in privè of the Alibi and the Eden, proposing music house in two historical clubs techno, and to the Masero, small club where but it could be listened without prior notice dj of the bore of Ralf, Coccoluto and Farfa.  The continuous experience to Reggio Emilia dov' is resident all sabati and lands for one season in privè of the Les Folies De Pigalle the party piu' famous of the peninsula. It increases to the interest of many other clubs.  
In 1996 I found the Lollypop, (www.lollypop.it) intentional plan in order to carry in its zones, still poor of ideas, the culture of House music. Part in small clubs is born therefore as experiment in a zone strongly trades them, but qualita' musical and the acquaintances made in the years and the friends call you to the console which, Ralf, Claudius Di Rocco, Massimino, Steve Mantovani, Walter S., Dino Angioletti, Egg, Giusy Consuls, Babayaga and many others, make till now that the friday evening becomes one truth.  
She has worked and she works in very many famous premises which: Breakfast from Tiffany, Sincopate, Base, Folies De Pialle, Doc-Schow, Fluid, Mazoom, Echoes, Ecu, Trinity, the Putting, Work, Cenerentola, Contact, Nu House Club and Bolgia where and' tutt' hour resident.  Charismatic and dragging and' sure a powerful Dj that unnoticed behind to a console, like its music, an evolution of coming from sounds from the house that they become hard, acids and. A vortex of knows them and comes down and feelings that sfociano in pure energy in the rhythm when of bottom and case leave those that they go around to vibrate the track.    
“Music and' always be integrating part in my life, every my state of mind or particular moment has one song that ago from sonorous column!  And' thanks to music if I have not taken ugly roads and rigo straight!! For me and' all, I depend on she!”

